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. Si p es un primo que satisface n < p < 2n, muestre que

<2"> =0 (mod p).

n

. Comprobar que

a) 53103 110353 es divisible por 39,
b) 111333 + 333111 es divisible por 7.

. Asumiendo que 495 | 273x49y5, encontrar los valores de los digitos = y y.

. Pruebe que para todo n > 2, se cumple que Z k=
(k,n)=1, 1<k<n

a) Dar el criterio de divisibilidad de n € N por 3 y por 8 cuando los digitos de n se escriben en base 9.
b) iEs el entero (447836)9 divisible entre 37 ;Y entre 87

a) Construya un criterio de divisibilidad entre 89.

b) Utilice el criterio anterior para verificar si los nlimeros 19641, 32752 y 45843 son divisibles entre 89.

. Sea . € Z™ un entero positivo, y sean a, b enteros primos relativos a m. Pruebe que si z,y son enteros tales que

a® = (mod m) y a’ =bY (mod m)

entonces
a @Y = @Y (mod m).

. Hallar todos los enteros positivos n para los cuales el nimero obtenido de n al borrar el dltimo digito, es un divisor de n.
Justificar que los enteros que usted encontré son todos los posibles.

. Leer la seccién 5.9 The Perpetual Calendar del libro Elementary Number Theory de Kennet Rosen. A partir de la expli-
cacidn en la lectura, implementar un algoritmo en Python que calcule el dia de la semana para cualquier fecha en el calendario
Gregoriano.

Use su algoritmo para determinar el dia de la semana de su fecha de nacimiento.



